

荆 州 史 志

2016 年第 6 期
(总第 86 期)

荆州市史志办公室

2016 年 9 月 23 日

市纪委派驻纪检组到我办进行集中谈话

8月3日下午，市纪委派驻纪检组到市史志办进行了集中谈话。纪检组组长方文发介绍了派驻组的基本情况，对今后派驻组的工作作出“在关爱中监督、在示范中监督、在融入中监督”的承诺并就监督工作提出了明确要求。他要求史志办的全体党员干部不忘初心，对党忠诚；压实责任，传导压力；心中有纪，心中有戒。副组长徐青林也提出了相关要求。

市史志办班子成员及其他党员干部均作了表态发言，决心在做好本职工作的同时积极支持派驻纪检组的工作，全力做好配合，自觉接受市纪委派驻组的监督。

市史志办主任田传章最后代表单位发言，他强调，要正确认识市委市纪委纪检派驻制度改革的重大意义和历史使命，高度重视纪检监督工作，抓好党风廉政建设，抓好主体责任落实；抓好廉政教育、抓好纪检监督、抓好问责执纪；加强业务学习，强调集中学习和自学相结合，抓住“两学一做”学习教育契机，多学党章党规和习近平总书记系列讲话精神；自觉接受纪检监督指导，尊重监督、习惯监督、接受监督；全力支持纪检派驻组工作，为纪检派驻组营造良好的工作环境。 （市史志办综合科）

荆州市史志办赴恩施等地学习考察

2016年9月19日至21日，荆州市史志办公室组派副主任陈琛等同志赴恩施、宜昌等地学习交流史志工作。

恩施州史志办公室主任卢群林介绍了恩施州党史三卷编纂、组织史资料的编纂和地方志工作等情况，重点交流了湘鄂西苏区历史，主要是湘鄂边历史研究的相关情况。陈琛一行还参观了恩施抗战历史陈列馆，与恩施州史志办公室总编审龙新松交流了党史宣传教育工作，随后分别到鹤峰县史志办公室、长阳县档案史志局、宣恩县史志办公室、五峰县史志档案办公室参观学习并与之进行了广泛交流，交换相关史志书籍和研究成果。

（市史志办）

襄阳市史志办与松滋市 开展抗战课题调研工作交流

近日，襄阳市党史和地方志办公室副主任叶和平一行4人经宜昌转赴松滋市，专题就抗战课题调研工作与松滋市档案史志局进行了为期一天的交流探讨。

松滋市档案史志局杨继梅局长向来访的襄阳同仁介绍了松滋档案史志工作简况，并重点围绕抗战课题调研工作的具体思路、工作程序、调研方法、成果整理以及实际操作中面临的一些技术性问题与襄阳市同仁进行了深入细致的交流探讨。

随后，大家还参观了贺炳炎同志纪念馆以及松滋举办的纪念抗战胜利70周年档案文献图片展。 （松滋市档案史志局）

报：中共湖北省委党史研究室、省地方志办公室，市委常委、
市政府正、副市长、市人大、政协领导

发：各县市区主要领导、分管领导、史志（党史、地方志）
办公室，荆州开发区办公室，市直有关部门，本办领导及
各科室

共印 150 份